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新型コロナウイルス対応における感染対策の緩和について

　浅春の候、時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。また感染拡大防止に対する御理解、ご家族支援に改めて感謝申し上げます。

　長崎市の特別警戒警報の解除、その後の感染状況の沈静化に鑑み、１２月７日以前の感染対策レベルに緩和することにいたしました。入居者様ご家族様にとっても、心理的な不安解消につながればと思います。

　また1階受付カウンターの密集回避の為、検温用サーマルカメラを設置いたしました。但し、測定開始直後低めに測定するので、３秒測定後の一番高い測定値を、確認票にご記入ください。
　
（1） 面会について（予約制としておりません）
場所　　月曜日～土曜日　４Ｆカフェエリア　日曜日	各階指定場所	
時間　　１３時３０分～１５時３０分　（都合により、午前中ご希望の方はご相談下さい）
· 併設デイサービスご利用中及び居室での面会は承っておりません。　
面会は１０分程度とし、面会終了後、消毒時間をもうけさせていただきます。
職員が他入居者の対応中の場合、お時間をいただくことがございます。予めご了承下さい。

（2） 受診について
御家族の判断のもと、受診の為の外出も可能です。
御家族には、マスク装着、食事等を伴わないことをお願いしております。
	
（3） 感染症対策を行っている外部のデイサービスの利用再開のご検討
お電話でご家族にお知らせしております。調整ご支援の程、よろしくお願い申し上げます。

　　今冬にクラスター対応でご苦労された事業所担当者様から、研修を通じて貴重なお話を伺うことができ、　　感染拡大防止の更なる徹底、職員が濃厚接触者となった場合の人員の確保及び対応する職員の健康管理等、様々な問題をご教示頂きました。
　　弊社でも改善に取り組んでおりますが、居室隔離やＰＰＥ着用による感染対応となった場合、現人員体制及び法人1施設の弊社では応援者確保が困難な状況です。従って現状対応を超える、弊社職員による臨時サービス提供は難しく、一時的に身元引請人（ご家族）様でのご支援をお願いすることになります。今しばらく、ご家族も含め、感染防止への取組に対し、ご理解賜りますようお願い申し上げます。　　

